
 

 

 

 

 

 

 

Notulen algemene ledenvergadering VV DWP 2017  8 september: 

Afwezig met melding:  Jordy van Drogen, Nynke Mulder, Wielko Lageveen, Jochum Meester en Anne 

Knol. De opkomst bij deze vergadering bestaat dit jaar uit 24 leden vanuit onze vereniging ( incl. 

bestuur), wat ten opzichte van het voorgaande jaar een lichte daling betekent, wellicht dat het 

slechte weer invloed heeft gehad op de opkomst.  

1: Opening 20.00 uur. De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. In 

een voor VV DWP memorabel jaar heeft er weer veel plaats gevonden, we vieren namelijk als club 

zijnde ons 70e jarig bestaan en dat willen we niet zonder aandacht voorbij laten gaan, vandaar dat 

daar de komende week tijdens de officiële opening en ingebruikname van ons kunstgrasveld 

aandacht aan wordt besteed. En om dit mooie complex te realiseren heeft een grote groep 

vrijwilligers de afgelopen periode met elkaar de handen flink uit de mouwen gestoken om te 

realiseren wat er nu is, een prachtig sportcomplex met een even zo mooie uitstraling. De voorzitter 

dankt dan ook een ieder die zijn / of haar steentje heeft bijgedragen aan de ontwikkeling van dit 

mooie complex. 

2: De notulen van de Algemene Leden Vergadering van 2016 worden nog kort besproken door de 

secretaris, daar niet iedereen in de gelegenheid is geweest om deze te kunnen doornemen. De 

secretaris haalt de kernpunten aan en geeft daarbij aan wat daarvan het afgelopen jaar is 

gerealiseerd. Enkele aanbevelingen vanuit de KNVB / Buro Halt en de Preventieve Organisatie 

Diagnose zijn doorgevoerd en ook voor alle leden zichtbaar binnen de vereniging. Vanuit de 

aanwezige leden komen geen vragen of opmerkingen en daarmee worden de Notulen met algemene 

stemmen goedgekeurd en aanvaard. 

3: Status veldverlichting: Hedenmiddag heeft er  vanuit onze vereniging / voorzitter weer een overleg 

/ email-uitwisseling  plaatsgevonden met de gemeente en de Kybys. Uitgangspunt vanuit de 

vereniging is geweest om te komen tot een tijdelijke oplossing van het verlichtingsprobleem, daar er 

vanuit een omwonende een formele klacht is ingediend tegen het plaatsen van de benodigde 

verlichtingsmasten op 15 meter hoogte, met de daarbij behorende verlichtingsarmaturen. Hieruit is 

naar voren gekomen dat er voorlopig geen oplossing wordt aangedragen. De gemeente legt het 

balletje weer neer bij de vereniging en vraagt om het geduld te bewaren. Zij zijn van mening dat de 

mogelijkheid van het plaatsen van tijdelijke verlichting niet moet worden benut. Daarbij telt voor hen 

dat er € 11.550 wordt besteed aan een oplossing die niet nodig is als enig geduld wordt betracht. 

Bovendien is met de huidige, nog lopende bezuiniging op buitensport, een dergelijke uitgave niet uit 

te leggen. Wij ( de gemeente ) hopen op begrip van de kant van de gebruikers van het nieuwe 

kunstgrasveld.  
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Gezien de lopende procedure zal het  dus nog wel enige tijd duren voordat er een besluit is. De 

plaatsing van tijdelijke masten is van de baan, zodat wij asl vereniging niet optimaal gebruik kunnen 

maken van ons sportcomplex, en wij dus hoogstwaarschijnlijk moeten uitwijken naar het 

trainingsveld en het B veld om een enigszins passende trainingsfaciliteit te kunne bieden aan onze 

leden. Dit geniet niet de voorkeur daar en dan ook weer schade ontstaat en deze velden, die 

vervolgens weer door de gemeente dienen te worden hersteld, wat ook weer extra kosten met zich 

meebrengt.  Echter aan dit punt wordt door de gemeente voorbij gegaan. We zullen er vanuit het 

bestuur alles aan doen om de verlichting als nog te realiseren en de gemeente duidelijk maken dat zij 

zelf de huidige ontstane wond hebben gecreëerd, wat er dus mede voor zorgt dat we geen optimaal 

gebruik kunnen maken van ons mooie complex. Wordt vervolgd! 

4: Verslag secretaris. Bij aanvang van het seizoen 2016- 2017 werden we als vereniging  

geconfronteerd met het feit dat de hoofdsponsor, welke we hadden gevonden , zich plotseling moest 

terugtrekken en we hals over kop op zoek moesten naar een nieuwe hoofdsponsor. Gelukkig diende 

deze zich snel aan in de vorm van Stuiver Draai en Freeswerken, waarna we weer verder konden met 

de voorbereidingen van het nieuwe seizoen. Het lijkt allemaal alweer een eeuwigheid geleden, maar 

in werkelijkheid is het allemaal maar één jaar terug. De tijd vliegt en als we dan terugblikken op het 

afgelopen seizoen kunnen we niet anders dan concluderen, dat er weer heel veel is gebeurd. Niet 

alleen het hier bovengenoemde punt, maar denk maar eens terug aan de gesprekken met de 

gemeente omtrent de aanleg van een kunstgrasveld, de voorbereidingen die hiervoor hebben 

plaatsgevonden, het maken van de plannen, het uitwerken van de tekeningen, het opmaken van de 

begroting en het bestek. Dan de spannende periode richting de gemeenteraad, worden de plannen 

aangenomen en krijgen we nu eindelijk na zoveel jaren, het zo fel begeerde kunstgrasveld. En ja, dan 

komt het verlossende woord dat de Kadernota 2017 is aangenomen en dat de VV DWP in 2017 een 

kunstgrasveld gaat krijgen. En dan gaat het bestuurlijk pas echt los, want om dit te realiseren zal er 

vanuit de vereniging een grote mate van zelfwerkzaamheid aan de dag gelegd dienen te worden. Vol 

goede moed gaan we aan de slag. René van der Woude heeft al een aantal vrijwilligers benaderd die 

de werkzaamheden rondom het veld zullen gaan coördineren. Het aanleggen van al het nieuwe 

straatwerk rond het hoofdveld. Niet alleen deze groep vrijwilligers zal hier een belangrijke  rol bij 

spelen, ook de woensdagochtendploeg zal hier een essentieel onderdeel van uitmaken. Met elkaar 

moeten we deze klus klaren. Uit de aanbesteding komt naar voren dat CSC uit Zeewolde de opdracht 

heeft gekregen om de kunstgrasvelden van VV DWP en Balk te gaan aanleggen.  

Alvorens de aanleg van het kunstgrasveld kon aanvangen, hebben we natuurlijk de ophef 

meegemaakt omtrent de rubberen korrels die als infill gebruikt worden. Veel negatieve publiciteit, 

ongerustheid her en der en de nodige kritische kanttekeningen vanuit diverse kampen, maar 

uiteindelijk komt er een rapportage vanuit het RIVM en neemt de gemeente het besluit om er mee 

door te gaan. 
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De werkzaamheden zullen eind mei 2017 aanvangen en dan zal er voor de bouwvak van 2017 

een nieuw kunstgrasveld liggen. Zoals u allen ondertussen kunt aanschouwen, hebben we als 

vereniging een prachtig nieuw kunstgrasveld gekregen en is de accommodatie er omheen prachtig 

geworden. Ik denk dat we als vereniging trots mogen zijn op hetgeen wat er de afgelopen tijd is 

gerealiseerd met de hulp van een ieder die hierbij betrokken is geweest.  

Maar niet alleen het veld werd vernieuwd dit seizoen. De kleedruimte voor de 

scheidsrechters werd onderhanden genomen. De tegels vernieuwd, een mooie nieuwe vloer, de 

douche en toilet gelegenheid werd vernieuwd en alles werd voorzien van een fris laagje verf, zodat 

ook deze ruimte weer de uitstraling heeft die het verdiend. Al met al heel veel werkzaamheden die 

hebben bijgedragen aan de uitstraling van onze club.  

Tijdens dit seizoen werd ook duidelijk dat de KNVB het jeugdvoetbal onder de loep wilde 

nemen en men met de gedachte speelde om een aantal nieuwe spelvormen te gaan introduceren, 

aangezien wij daar als club zijnde niet onwelwillend tegenover stonden, werd ons door de KNVB 

gevraagd hiervoor een pilot te organiseren, zodat men kon gaan beoordelen of deze spelvormen een 

toevoeging zouden zijn voor het voetbalspel. Ondertussen zijn deze vormen al geïntegreerd en zullen 

bepaalde jeugdonderdelen vanaf komend seizoen in deze vorm gaan spelen. Wellicht dat dit gaat 

bijdragen  aan de sportieve prestaties en ontwikkeling van de jeugd.  

De sportieve prestaties van onze teams van het afgelopen seizoen mogen we hierbij niet 

vergeten, ons eerste elftal wat een fantastisch seizoen heeft gedraaid, virtueel zelfs even kampioen 

was van de 3e klasse, maar uiteindelijk in de laatste minuut van de beslissende wedstrijd het 

kampioenschap aan zich voorbij zag gaan, maar al met al hebben ze een prachtig seizoen gekend en 

kunnen ze trots zijn op hetgeen ze hebben bereikt. Ook de andere teams hebben zich kranig geweerd 

dit seizoen, al was dat niet altijd even makkelijk, maar uiteindelijk heeft elk team zich kunnen 

handhaven in de klasse waarin men was ingedeeld en ook dat is een prachtig resultaat. Ook komend 

seizoen staan de teams weer onder begeleiding van dezelfde staf, de contracten van de beide 

trainers werden vroegtijdig verlengd zodat men weer verder kan bouwen aan de groei van deze 

elftallen. Het tweede elftal is nog op zoek is naar een leider, dus als u zich geroepen voelt om deel uit 

te maken van een fanatieke staf, dan is er nog een plaats beschikbaar. Maar ook het derde elftal, de 

35+ heren en niet te vergeten de dames hebben toch een lekker seizoen gedraaid, wellicht niet altijd 

met het gewenste resultaat, maar toch. En om even terug te komen op de 35+, Harry van der Velde 

kondigde aan na ongeveer 45 jaar voor VV DWP gevoetbald te hebben, te stoppen met het leukste 

spelletje. Maar om dit afscheid te vieren had hij geregeld dat diverse leden van DWP waarmee hij 

gevoetbald heeft gedurende zijn lange carrière tezamen met hem een prachtige voetbalavond 

konden beleven op het veld van de SC Heerenveen.  
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 Wat een magnifieke belevenis voor een ieder die daar aan heeft deelgenomen. Harry 

bedankt daarvoor. En vanuit het stadion van SC Heerenveen is de link met Foppe de Haan snel 

gelegd, Foppe ontving van Harry een prachtig bedrag als bijdrage voor zijn stichting en diezelfde 

Foppe de Haan was door de vereniging uitgenodigd om de voetbalwereld eens te belichten  op de 

sponsoravond van onze club. Ook dit was een succes, al dreigde dat bij aanvang even in het water te 

vallen, daar de gastspreker de afspraak even was vergeten. Maar gelukkig is Nes niet heel ver en kon 

hij zij het met enige vertraging zijn boeiende verhaal doen. 

Ook de komende periode zullen er een aantal festiviteiten gaan plaatsvinden, die weer een 

mijlpaal betekenen in het bestaan van onze club. De opening van ons vernieuwde complex en de 

officiële ingebruikname van ons kunstgrasveld en laten we niet vergeten afgelopen 19 juni 2017 

vierde onze club zijn 70 jarige bestaan. Ook dit zal niet ongemerkt voorbij gaan en zullen met diverse 

feestelijkheden worden gevierd. Maar om dit soort zaken te kunnen realiseren kunnen wij als 

vereniging natuurlijk niet zonder de inzet van al onze vrijwilligers, en daarvoor zijn wij allen die zich 

inzetten voor onze club, op wat voor manier dan ook, veel dank verschuldigd. En vertrouwen we 

erop dat we ook in de toekomst een beroep op hen mogen doen. 

Tot slot wil ik als secretaris,  persoonlijk de heren van de stratersgroep danken voor de 

geweldige tijd die we met elkaar hebben beleefd tijdens de aanleg van het straatwerk. Veel gelachen, 

een paar prachtige uitspraken erbij geleerd, maar al met al met z’n allen er voor gezorgd dat de 

aankleding rondom het veld er fantastisch bij ligt. Mannen nogmaals bedankt. En natuurlijk een ieder 

die zijn of haar ‘steentje’ hier aan heeft bijgedragen.  

Ik zal allicht het één en ander of iemand  zijn vergeten, maar daar voor dan mijn 

welgemeende excuses. 

 

Henry van Drogen 

Secretaris VV DWP 

Seizoen 2016-2017. 
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5: Jaarverslag Jeugdcommissie seizoen 2016 – 2017 

Een goede start van de trainingen en wedstrijden en een nieuwe samenstelling qua jeugdbestuur. 

Bernd is ons nieuwe voorzitter, Sjirk is coördinator van de F-jes geworden en Wielko van de E’s. 

Voorheen was dit 1 coördinator maar gezien het aantal teams is deze functie opgesplitst.  

De aftrapavond is al een vast gegeven die we meteen na de zomervakantie plannen zodat we 

trainers en leiders kunnen informeren over de gang van zaken binnen de club, wat we van ze 

verwachten en wie voor hun het aanspreekpunt is voor overleg. 

In september wordt er door de KNVB een avond georganiseerd betreft de nieuwe spelregels die in 

het najaar 2017 in zullen gaan. Een afvaardiging van de JC heeft deze bijeenkomst bijgewoond en zo 

kan er na het definitieve besluit dat de nieuwe regels door gaan al snel op geanticipeerd worden. Het 

wordt gefaseerd ingevoerd, zo blijft het gelukkig “behapbaar, de Fjes gaan als eersten van start.  

Helaas lukt het niet voor alle teams keeperstraining aan te bieden, natuurlijk is dit erg gewenst voor 

de jonge talenten maar het blijkt erg lastig een goede en beschikbare keepertrainer te vinden. 

Halverwege het seizoen stelt Sake zich beschikbaar, de JC is erg blij met deze aanwinst.  

Al snel na de start zijn er wat kleine strubbelingen, o.a. het wisselbeleid in bepaalde teams en er zijn 

ook “gedragsproblemen” zowel bij de kleinere als grotere jongens. De coördinatoren met leiders 

weten dit goed op te pakken en het meeste wordt opgelost, 1 team blijft echter een probleemgeval.  

De zaaltoernooien lijken niet meer zo geliefd te zijn voor alle kinderen. De JC meent dat dit toch leuk 

en gezellig is in de winterperiode, maar ondanks dit is de opkomst erg teleurstellend en vooral 

jammer van de energie/voorbereiding en de zaalhuur. Overigens was de zaal in Joure super geschikt 

voor een leuk prijsje. De toernooien verliepen overigens wel goed met de fanatieke spelers die er wel 

waren. Er bestaan ook wintercompetities in de buurt, wellicht dat dit een mogelijkheid is voor het 

volgende seizoen.  

Enkele coördinators konden in het najaar weer medailles regelen voor de kampioenen. De D1, ME1, 

werden kampioen, chapeau voor deze teams.  

In het voorjaar wordt er druk gemaild een ieder te motiveren voor het invullen van de 

doelpuntenactie. De activiteitencommissie heeft dit ingebracht zodat er geld ingezameld kan worden 

voor een digitaal scorebord. De deelname vanuit de teams is erg wisselend, maar het is weer een 

leuke bijdrage.  
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Ook in het voorjaar steken de “rotte appels” de kop weer op, er volgen gesprekken over motivatie 

verbetering bij de oudere jongens en de jongere lichting is ondanks extra maatregelen (een extra 

vader bij de training) lastig de kop in de drukken.  

Er is een Ladiesnight georganiseerd, een super leuke geslaagde avond voor de meiden mbt 

spelregels.  

Schoolvoetbal is altijd een hele klus qua voorbereiding, gelukkig is er een goed draaiboek paraat en 

het toernooi verloopt goed zonder ongelukken. Helaas liet het weer het afweten, wat natuurlijk erg 

jammer is voor de sfeer.  

De koekactie altijd weer leuk voor de kinderen en de club, een record dit jaar, alles is verkocht!! 

Dan breekt de tijd weer aan om voor de nieuwe indeling volgend seizoen te gaan zitten. Een giga 

klus, waar dit jaar wel heel veel tijd aan is besteed. De indeling lag klaar, toen de KNVB nog eens met 

nieuwe dispensatieregels kwam. Dit gaf een hele andere kijk op de indeling wat er voor zorgde dat 

dit in zijn geheel overnieuw gedaan kon/moest worden om de teams zo sterk mogelijk in te delen. Na 

vele uurtjes  puzzelen is het geslaagd, de meeste teams zijn krap ingedeeld, maar dit lijkt beter dan 

teams met heel veel spelers op de bank.  

Het einde van het  seizoen nadert en er kunnen al weer kampioenschappen gevierd worden. Dit keer 

zijn het de meiden van de MD1, jongens E2 en E4. Weer veel trotse kinderen, ouders, leiders en 

trainers. Ook is het nog een vermelding waard dat de ME1 bij de laatste 10 teams zaten in de 

bekercompetitie.  

Na de competitie spelen de meeste teams nog 1 of meerdere toernooien. Dit jaar zijn er voor het 

eerst teams paraat op het toernooi in Nieuweschoot (internationaal toernooi). Dit bleek een beetje 

te hoog gegrepen, dit was geen succes en werkte niet motiverend voor de deelnemers. Dit laten we 

volgend jaar aan ons voorbij gaan.  

De jeugdcommissie sluit weer een mooi en geslaagd seizoen met elkaar af onder het genot van een 

drankje en bbq, even een “break” en na de zomerstop weer volop aan de bak.  

De jeugdcommissie. 
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6: Verslag penningmeester: 
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Vanuit de Algemene Leden Vergadering komt de vraag naar voren waarom de inkomsten vanuit het 

kledingfonds niet elk kwartaal hetzelfde zijn en de inkomsten dus gedurende het jaar fluctueren, 

terwijl dat gezien het feit dat het is opgenomen in de contributie toch niet zo zou kunnen zijn. De 

oorzaak van het fluctueren van de inkomsten vanuit het kledingfonds ligt in het feit dat er bij het 

incasseren van de contributie en het kledingfonds ook wel eens incasso’s er uit vallen, boekingen 

worden teruggedraaid en die worden dan in het volgende run weer meegenomen. Daarbij wordt het 

kledingfonds niet altijd gelijk geïncasseerd. Vandaar de afwijkende saldi.  

7: Aansluitend op het verslag van de penningmeester volgt het verslag van de kascommissie. Door 

omstandigheden zijn de beide heren van de kascommissie helaas verhinderd. Beide heren hebben 

gezamenlijk met André Seinstra de cijfers van het afgelopen jaar doorgenomen en deze zijn door 

beiden geaccordeerd. Hiermee wordt het financieel verslag van de penningmeester goedgekeurd en 

wordt er decharge verleend.  De voorzitter dankt de beide heren van de kascommissie voor hun 

inbreng. Aangezien de tweejaarlijkse termijn erop zit voor Tjibbe Bos, zal hij terugtreden uit de 

kascommissie, Wielko Lageveen zal het komende jaar zijn plaats gaan innemen. Mangal Haringsma 

treedt toe tot de kascommissie en Albert Hol heeft zich opgeworpen als reserve-lid. 
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8: Bestuurszaken: André Seinstra en Mangal Haringsma zijn aftredende en zijn niet herkiesbaar. De 

voorzitter dankt beide heren voor hun inbreng in het bestuur, maar niet alleen in het bestuur maar 

ook voor de club hebben beide heren hun beste beentje voor gezet en bijgedragen aan waar we nu 

staan als vereniging zijnde. André heeft de afgelopen jaren de club en het bestuur op een positieve 

manier versterkt en er voor gezorgd dat we er als club financieel goed voorstaan.  André neemt 

afscheid niet omdat hij het niet leuk meer vindt, maar hij heeft andere beslommeringen ( verbouw 

van zijn prachtige boerderij te Wateren ) en heeft zich daar dan ook gevestigd. De voorzitter dankt 

hem nogmaals voor zijn inbreng en overhandigd hem namens de gehele vereniging een mooie 

attentie en een bos bloemen. 

Mangal neemt afscheid als lid van de commerciële commissie van ons bestuur.  Wij hebben genoten 

van zijn aanwezigheid, door zijn inbreng, zijn humor en de manier waarop Mangal zichzelf 

presenteert. Hij heeft daarom op zijn eigen wijze bijgedragen aan de verdere ontwikkeling van de 

commerciële commissie en dat heeft geleid tot een mooi resultaat wat ze met elkaar hebben 

neergezet. Ook hij ontvangt van de voorzitter een attentie en een bos bloemen en vraagt terloops of 

we hem ook kunnen voorzien van een vaas, want die heeft hij niet. 

 Er hebben zich tot een halfuur voor de vergadering geen tegenkandidaten gemeld, zodat we 

overgaan tot de benoeming van de nieuwe leden van het Hoofdbestuur. Ernst Jan Lusink zal 

toetreden tot het hoofdbestuur als webmaster, maar dit is niet het enige wat hij doet voor onze club. 

Hij is op vele vlakken actief binnen de vereniging, maar omdat ook zo te houden zullen we op korte 

termijn zijn takenpakket eens tegen het licht houden en kijken of we niet een aantal zaken kunnen 

herverdelen. Hotze Adema zal toetreden als commerciële man binnen het bestuur, met name gericht 

op de verdere ontwikkeling van de commerciële activiteiten op het gebied van bordsponsoring e.d. 

Thijs Vaartjes wordt de opvolger van André, we hebben lang gezocht naar een vervanger en 

uiteindelijk  hebben we Thijs bereid gevonden de taken van André  over te nemen. iemand 

gevonden. André zal op de achtergrond eerst blijven optreden en er zorg voor dragen dat de zaken 

op een uitstekende wijze worden overdragen.  De voorzitter heet allen welkom als lid van ons 

bestuur en wenst ze veel succes toe.  Een ander memorabel feit van het afgelopen seizoen was , dat 

we dit jaar het 300e spelende lid mochten verwelkomen. Onze vereniging is nog nooit zo groot 

geweest en we hopen rop dat deze ontwikkeling zich verder zal doorzetten. Terugkomende op de 

vermelding in het verslag van de penningmeester waarin is opgenomen dat we reserveringen maken 

voor de toekomstige uitbreiding van onze accommodatie, licht de voorzitter toe dat we er naar 

streven om op termijn de accommodatie uit te breioden met twee kleedboxen.  
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Dit omdat we vinden dat alle sportactiviteiten welke te maken hebben met onze vereniging ook 

binnen de poorten van de vereniging dienen plaats te vinden en we niet langer aangewezen zijn om 

bij een te grote bezetting uit te wijken naar de kleed en douche gelegenheden van de sporthal. Maar 

ook de gestage groei van met name het meisjes en dames voetbal dwingt ons als vereniging kritisch 

te kijken naar de aanwezige accommodatie en dan zou het wenselijk zijn als er wat meer kleed en 

douche gelegenheden aanwezig zouden zijn. Niet dat we hier op zeer korte termijn mee aan de slag 

gaan, maar we zijn als vereniging ons nu wel heel duidelijk aan het oriënteren naar de mogelijkheden 

op dit gebied, dan kunnen we plannen gaan maken, kijken wat er benodigd is, welke mogelijkheden 

er zijn, welke vergunningen er dienen te worden geregeld en op welke wijze we dit kunnen 

realiseren, moeten we daarvoor een financiering aangaan of kunnen we gebruik maken van een 

aantal subsidies of andere fondsen, maar wat al wel heel duidelijk naar voren kwam tijdens de 

straatwerkzaamheden is dat we als vereniging ook dan weer een beroep kunnen doen op een groot 

leger aan vrijwilligers die zich nu al bereid hebben verklaard om ook bij een dergelijke klus graag te 

willen helpen. Wij zullen u van deze ontwikkelingen op de hoogte houden de komende tijd. Prioriteit 

heeft nu het realiseren van de verlichting om het hoofdveld. 

9: Rondvraag: Jan Venema, investeren in ballen is prima, maar laten we er dan wel met elkaar goed 

op blijven letten, nu liggen er vaak ballen in de sloot die niet worden opgehaald en die dan gelukkig 

een dag later door omwonenden weer worden teruggebracht. (De trainers dienen er goed op te 

letten dat alle ballen na de training weer aanwezig zijn. Blijft een heel belangrijk punt. ( ook het 

gebruik van het kunstgrasveld dienen we goed op te letten, door het veelvuldige gebruik blijven er 

wel eens afvalmaterialen achter die niet op het veld thuis horen). Kunnen er ook sloten op de goals 

geplaatst worden, deze worden in het weekend wel eens op het veld geplaatst ( na gebruik dient het 

materiaal terug geplaatst worden). Dames 35+, indelen voor de teamfoto’s, trainingsschema 

vermelden dames. Voorkeur trainingstijd op maandag, is dit mogelijk. ( Dit beoordelen.  

Contactmogelijkheden aanscherpen, duidelijk naar buiten treden en structuur in aanbrengen. ) 

Harry Pen, leiderschap tweede elftal blijft een heikel punt en dit moeten we gaan invullen. Er is een 

gesprek geweest maar dan wordt er om wat voor reden dan plotsklaps afgebroken. Tot januari zal 

het wel door het team zelf worden opgepakt, maar dit verdient nog steeds onze aandacht en dit 

moeten we oppakken. 2: Toegang tot het complex, fietsen voor de entree. Dit probleem moeten we 

op zeer korte termijn de kop indrukken. ( de gemeente zal nog extra fietsstallingen plaatsen). André:  

administratie gaat nu per seizoen, cijfers voor de KNVB gaat per kalenderjaar, we willen het 

boekhoudkundig gaan samenvoegen om tot een goede en solide boekhouding te komen. De cijfers 

zijn dan reeds een aantal maanden oud voordat deze in de Algemene Leden Vergadering kunnen 

worden besproken. De vraag is of de leden hier een probleem mee hebben, zodat de boekhouding 

op elkaar aansluit. ( Dit wordt verder onderzocht en we zullen hier op terugkomen.) 


